



ACADEMIA ROMÂNĂ
Institutul de Lingvistică
„Iorgu Iordan – Al. Rosetti”
București

Calea 13 Septembrie nr. 13
C.P. 42-37, 050711 Bucuresti
Tel: + 40-21-318 24 52
Fax: + 40-21-318 24 52
E-mail: inst@lingv.ro

CONCURS

Institutul de Lingvistică „Iorgu Iordan – Al. Rosetti” din București scoate la concurs **2 posturi contractuale vacante de cercetător științific gradul II pe durată nedeterminată.**

Concursul va avea loc **vineri, 22 ianuarie 2016.**

Data limită pentru înscriere la concurs este **7 ianuarie 2016.**

Concursul se desfășoară conform **Legii nr. 319/2003** privind *Statutul personalului de cercetare-dezvoltare*, **Hotărârii Guvernului 286/2011** – Regulament cadru din 23 martie 2011 privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar platit din fonduri publice și **Ordinului ministrului educației naționale și al ministrului delegat pentru învățământul superior, cercetarea științifică și dezvoltarea tehnologică nr. 4.204/2013** privind aprobarea standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior și a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare, anexa nr. 11, comisia de filologie, Standarde minimale și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior și a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare.

Dosarul de înscriere la concurs cuprinde obligatoriu următoarele:

- 1) cerere-tip de înscriere (formulare disponibile la secretariatul institutului);
- 2) copii legalizate de pe: diploma de bacalaureat sau echivalentă, diploma de licență ori echivalentă, însoțite de foaia matricolă, precum și copie legalizată de pe cartea de muncă sau copie-extras de pe Registrul general de evidență a salariaților, pentru a dovedi vechimea;
- 3) copie legalizată de pe diploma de doctor în ramura de știință corespunzătoare postului, precum și de pe alte diplome sau titluri științifice ori academice;
- 4) curriculum vitae (model european), semnat și datat, care să cuprindă **explicit cerințele enunțate la punctul 1 din grila de concurs, aflată pe site-ul institutului;**
- 5) lista lucrărilor publicate, însoțită de câte un exemplar din cel puțin 5 lucrări reprezentative;
- 6) fișa de verificare a îndeplinirii standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea gradului profesional CS II pentru domeniul științific Filologie aferent panelului pe domenii fundamentale P5 – Arte și științe umaniste, conform **Ordinului ministrului educației naționale și al ministrului delegat pentru învățământul superior, cercetarea științifică și dezvoltarea tehnologică nr. 4.204/2013, aflată pe site-ul institutului;**
- 7) alte înscrisuri solicitate de legislația sau reglementările în vigoare, precum:

a) copie de pe cartea de identitate (în cazul în care candidatul și-a schimbat numele, copii de pe documentele care atestă schimbarea numelui – certificat de căsătorie, hotărârea definitivă de divorț sau dovada schimbării numelui);

b) cazierul judiciar sau o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcția pentru care candidează;

c) adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate; adeverința trebuie să conțină, în clar, numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății.

d) În cazul documentului prevăzut la pct. 7, lit. b), conform H.G. 286/2011, **candidatul declarat admis la selecția dosarelor**, care a depus la înscriere o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale, **are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar**, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului.

Durata și finalizarea concursului este de **30 de zile** de la data încheierii înscrierii (**7 ianuarie 2016**, ora 14.00), la nivelul comisiei de concurs, și de 45 de zile, la nivelul Institutului, de la depunerea raportului comisiei de concurs.

Dosarul de concurs este constituit de candidat și se depune la secretariatul Institutului, de unde este transmis comisiei de concurs începând cu data închiderii procesului de depunere a dosarelor de concurs (**7 ianuarie 2016**, ora 14.00).

Calendarul concursului, aprobat de directorul Institutului, se află la secretariatul Institutului și pe pagina web a Institutului.

În situația în care un candidat deține elemente care pot demonstra nerespectarea procedurilor legale de concurs, acesta poate formula o contestație în termen de 3 zile lucrătoare de la comunicarea rezultatului concursului.

Contestația se depune în scris la secretariatul Institutului și se soluționează de comisia de soluționare a contestațiilor.

Condițiile minime de experiență profesională pe care trebuie să le îndeplinească persoanele supuse evaluării:

„să aibă activitate de cercetare-dezvoltare în specialitate sau în învățământul superior de cel puțin 8 ani și titlul științific de doctor; pentru candidații care provin din afara învățământului superior sau a cercetării științifice, o vechime de 12 ani în profilul postului.” (Legea 319/2003, art. 16. (3) d)).

„**Concursul pentru ocuparea postului de cercetător științific gradul II constă în analiza dosarului de înscriere la concurs, verificarea îndeplinirii condițiilor prevăzute de lege și aprecierea prin punctaj, pe baza unei grile adaptate specificului activității locului de muncă, a candidatului și a performanțelor sale**” (Legea 319/2003, art. 16. (2) c)).

Calendarul de desfășurare a concursului

Concursul se va desfășura la sediul Institutului din Calea 13 Septembrie nr. 13, sector 5.

Dosarele de concurs se depun până la data de **7 ianuarie 2016**, ora 14.00.

Afișarea rezultatelor selecției dosarelor se va face la avizierul Institutului în ziua **de 14 ianuarie 2016**.

Contestațiile privind rezultatul selecției dosarelor se depun la registratura Institutului până la **18 ianuarie 2016**, ora 14.00. Rezultatele analizei contestațiilor privind selecția dosarelor se vor afișa în data de **19 ianuarie 2016**.

Analiza și evaluarea dosarelor vor fi făcute în **22 ianuarie 2016**, începând cu ora 11:00. Rezultatele se vor afișa în aceeași zi, după terminarea probei, la avizierul Institutului.

Contestațiile privind rezultatele analizei și evaluării dosarelor se vor depune la registratura Institutului până la **27 ianuarie 2016**, ora 14:00. Rezultatele la contestațiile pentru analiza și evaluarea dosarelor se vor afișa în **29 ianuarie 2016**.

Rezultatul final al concursului se va afișa la avizierul Institutului în data de **1 februarie 2016**.

Alte informații în legătură cu desfășurarea concursului pot fi aflate la secretariatul Institutului sau la numărul de **telefon 021.318.24.52**.

DIRECTOR,
Acad. Marius SALA

